

2023年度社区长者食堂服务质量监测结果揭晓

为深入贯彻《上海市养老服务条例》相关精神,落实《食品安全标准与监测评估“十四五”规划》《服务质量监测技术指南》等文件要求,发挥基本养老服务在实现老有所养中的重要基础性作用,推进社区长者食堂服务质量建设规范化、标准化、长效化,切实满足老年人从吃饱到吃好的实际需求,上海今年首次在全市范围内对符合条件的社区长者食堂开展服务质量监测工作。监测工作从2023年10月启动,至12月全面完成所有社区长

者食堂的实地监测、群众满意度测评、结果汇总和复核。

监测工作通过对社区长者食堂设置要求、就餐环境、菜品管理、供餐服务等多方面的实地检查,反映出该社区长者食堂服务质量的基本情况。在此基础上,对实地监测结果为优秀的食堂进一步开展了群众满意度测评,确保监测结果能更全面地体现食堂的服务质量和管理水平。

经民政部门统计,参与本轮服务质量监



测的社区长者食堂共计305家。在本轮监测的社区长者食堂中,全市平均得分83.1分,总体处于“良好”水平。其中,实地监测和群众满意度测评均高于90分的共38家,如浦东新区陆家嘴街道社区长者食堂、徐汇区华泾镇华发社区长者食堂、长宁区新华路街道综合为老服务中心社区长者食堂、宝山区顾村镇椿熙堂综合为老服务中心社区长者食堂、松江区佘山镇陈坊新苑社区长者食堂等。

根据本轮监测结果,民政部门将向各区反馈食堂监测问题报告,据此指导各区进一步整改提升。来源:上海民政

社区服务·专题

责任编辑:郭爽

微博:<http://t.xinmin.cn/guoguo11>

邮箱:

9773859@qq.com

热线电话:22897276



彬野起重机械(上海)有限公司

物料提升系统专家
致力于更优起重机及物料智能搬运解决方案

荣获

2023年上海市创新型小企业

公司主要产品涵盖了单/双梁起重机、门式起重机、悬臂式起重机、KBK组合式起重机、自动化起重机、洁净室起重机、防爆起重机及手动产品等产品系列,能为客户提供适用的物料搬运解决方案。

咨询热线:18817752361

地址:上海市嘉定区汇仁路1800号

何成:守护网络安全的钢铁长城

作为华为技术有限公司的资深架构师,何成凭借其深厚的理论知识和丰富的实践经验,提供了一系列高效、创新的网络安全解决方案,助力公司在全球范围内赢得了广泛的赞誉和信任。何成主持的中国教育学会“十四五”教育科研规划

重点课题——大数据环境下计算机网络信息安全及防护研究,为我国网络安全事业的发展提供了有力支持。

同时,他积极参与国内外网络安全交流与合作,与业界同仁探讨网络安全前沿技术和发展趋势。并时刻保持敏锐

的洞察力和前瞻性思维,不断推动网络安全技术的创新和发展。如今,华为的网络安全团队日益壮大,为全球用户提供了更加全面、高效的安全保障。何成将继续为建设更加安全、稳定的网络环境而努力奋斗。

刘卫国:持续打造开放的生态系统

刘卫国作为 Nutanix 大中华区服务技术总监,有着丰富的实践经验和广泛的行业影响力。在数据中心虚拟化、云计算、项目交付和管理,网络设计和开发等方面具有丰富的经验。他领导开发了多个基于 VMware SDDC 的本地

系统平台。

刘卫国曾供职于惠普中国、中国移动、上海世博的项目组,涉及银联支付、移动支付、地图、交通信息采集与分析、世博会其他票务平台接口,该项目攻克了多项技术难题,创造了多项首次。如今,在IT领域深

耕了18年的刘卫国,在行业领域内有着极为丰富的经验,将会持续深耕IT行业,为我国科技领域发展及行业项目开发作出了积极的贡献,并致力于引领企业走向高效、安全、便捷的云计算时代,推动企业实现数字化转型和创新发展。

张大伟:不断探索突破,成就精彩人生

每一位成功的创业者身上都有一个共同的特点,那就是不断打破舒适圈。而这一点,在北京中冶卓元科技发展有限公司的创始人张大伟身上体现得淋漓尽致。从建材销售中心到科技发展有限公司,又从科技发展有限公司到文化传媒有限公司,一路走来,张大伟用他勇于探索、不断突破的挑战精神在仪器仪表在线监测领域开拓了一方自己的天地,成为行业中的翘楚。

学校毕业后的张大伟在北京建材销售中心做电线电缆、工业电气、建筑材料等销售工作,这份工作张大伟一做就是6年,不过用张大伟的话说,这几年的销售经历让他对国内的设备销售市场有了较为全面的了解,也为他今后的事业发展奠定了坚实的基础。

2007年,张大伟成立北京华夏慧远电线电缆商贸有限公司,从事的是电线电缆和自动化控制设备,主要服务的客户是国内的钢铁厂、水泥厂,也有一些大学。成立之初,张大伟并没有特别明确的方向,依靠多年来积累的人脉和熟络的关系,客户有什么采购需求,张大伟就做什么。由于当时中国经济正在蓬勃发展,市场需求量大,公司效益还算不错,但后来遇到的问题却是竞争过于激烈。张大伟意识到,公司要想在市场上立足,就不能做大家都做、都会做的产品,而要在经营范围上扩充并找到一条新的思路。于是,他经常随公司技术人员进场调试设备,对工厂所用设备产品进行详细了解,希望能发现一些商机。也就是在这样有目的的探索中,张大伟终于发现了新的机遇,在邯郸文丰钢铁炼铁厂现场服务过程中,他了解到该厂购买的一套TRT余压发电设备,由于上游的布袋除尘器泄露,导致叶轮磨损返修,致使工厂停工。在详细了解了布袋除尘器泄露的处理方式以及导致的后果后,张大伟敏锐地发现除尘设备的数据检测及TRT设备入口的粉尘监测非常重要,于是他开始搜集国内外相关的在线监测的产品信息,从此,张大伟便与颗粒物在线监测仪表结下了不解之缘。

2010,张大伟创办北京中冶卓元科技发展有限公司,担任总经理。从此,开启了张大伟真正的事业旅程。但是,经营一家科技型公司却没有想象的那么简单。“刚开始经

营公司的时候,我感觉真的非常难,我们一边要找市场,一边要搞研发,真的很容易坚持不下去。”张大伟这样说道。对于张大伟来说,他始终坚信一点,那就是在经营中的研发方向至关重要,因为在公司经营中,研发的投入无非是最大的,如果方向错了,对企业来说将是致命的打击。于是,张大伟带领自己的团队秉承“信行天下,追求卓越,让创新浸润生命,科技引领未来”的理念,始终将技术研发放在首位。

2014年,他带领公司组织研发团队,结合国际领先的电荷法颗粒物技术、微波原理固液混合物监测技术,研制开发颗粒物、浆液密度等监测产品,并于2016年8月与山东科技大学教授、博士生导师程学珍合作,致力于颗粒物监测系统的优化,袋式除尘器效率监测,颗粒物泄漏实现排定位等项目的研发试验。但是,研发之路比他当初设想的更为艰辛。科技的每一点进步,其实背后都是一次又一次的失败和气馁。好在张大伟坚信选的方向没有错,方向对了,走就是了。就这样,由他的公司研发设计的适用于电除尘器行业的带法拉第隔离装置的颗粒物检测仪,广泛应用于钢铁厂烧结、焦化、球团等场合。研制适用于水泥回转窑高温500摄氏度以上,耐高温陶瓷传感器在行业内处于领先地位。这些研发成果不仅为公司提高了市场竞争力,更为在仪器仪表在线监测行业的发展带来新的生机和活力。

如果事业上的成功是张大伟不懈奋斗、勇于突破的结果,那么热心公益事业、服务残疾人群体的大爱无声就是张大伟内心向善、感恩奉献的选择。2021年9月,他成立北京文鲸文化传媒有限公司,作为“爱心阳光”中国残疾人综合服务云平台官方指定运营服务单位,致力于为广大残疾人朋友提供最优质的服务和内容输出,为残疾人提供更多就业机会。2022年10月28日,由文鲸传媒承办的“爱的阳光,大爱无疆”关爱和帮助孤独症儿童公益系列活动(首次),被授予“爱心助残职员制”荣誉称号。

对于未来,张大伟表示,在今后的企业发展中,除了要解决过程控制中的一些实质问题,还会关注环保排放等问题,他未来的目标就是想能够通过自己的努力为环保事业尽微薄之力。(王彤)

持续酿造450年 再现传承神韵

请把“上海之巅”带回家

珍藏版浓香臻品 巅峰呈现



国窖1573定制酒·上海中心

净含量:632ml
酒精度:52%vol

2023年“上海礼物”获选珍品!

订购热线:4006727838

总经销:
上海灵慧酒业有限责任公司



- 上海中心大厦118F, B2;
- 上海东方环球企业中心10号楼灵慧酒业;
- 上海BFC外滩金融中心B2;
- 上海正大广场B1F11;
- 上海静安凤阳路568号、威海路84号;
- 上海淮海路百盛超市;
- 上海茂盛路202弄18号;
- 上海地区万达广场(浦江2070B/颛桥2039/马桥2018-2019);
- 江浙地区万达广场(昆山万达负一楼;湖州吴兴万达广场2F-D区;
- 无锡新吴万达二楼购酒网;常州溧阳万达广场2F);
- 镇江扬中吾悦广场1层1023-1025号;
- 嘉兴莲花广场四层西连廊0048号。